

卫生间面盆材质有哪些？

卫生间面盆有多种不同的石材，每种石材又各具特点。

钢化玻璃洗脸盆。钢化玻璃洗脸盆是我们常见的一种材质台盆，抗污能力强、方便清洗，而且钢化玻璃台盆款式多样、富有个性，可供不同需求的客户选择。此外，钢化玻璃台盆厚而安全，防刮、耐用，有很好的反射效果，可以使浴室看起来更晶莹，适宜木台面配置。

不锈钢洗脸盆。不锈钢台盆在家里用的相对较少，一般多用于商场、酒店等公共场所。它造型时尚、便于清洗、强度高、抗污能力强，但由于造型单一，不易和卫浴家具搭配。磨光的不锈钢与现代的电镀水龙头极为

般配，但镜面的表层容易刮花。

人造石洗脸盆。人造石台盆石粉加入了颜色及树脂，制造出如天然云石般光滑的物料，但更坚硬和防污，而且有更多的款式可供选择。人造石台盆抗打击能力较强，而且不易污染、不易破损，可与不同风格的卫浴家具搭配，应用相对广泛。它的缺点是不耐高温，而且很容易沾上油渍，不好清洗，造型比较单一。

陶瓷洗脸盆。从市场氛围上看，陶瓷洗脸盆占据了90%以上的市场，品种繁多、经济实惠、富有个性化的特征依然让众多消费者青睐。挑选陶瓷面盆主要看釉面和吸水率，釉面的质量关系到耐污性，优质的釉面“蜂窝”

极细小，光滑致密，不易脏，一般不用经常使用强力去污产品，清水加抹布擦拭即可。挑选陶瓷面盆时可在强光线下，从侧面观察产品表面的反光，也可以用手在表面轻轻抚摸感觉平整度。

玻璃洗脸盆。玻璃拥有柔和的线条以及特有的纹理和折射效果，无论是色彩还是风格都比以上洗脸盆更加迷人 and 美丽。但是玻璃洗脸盆易碎和不耐高温，市场上出售的玻璃面盆壁厚有19毫米、15毫米和12毫米几种，即使是19毫米壁厚的产品，它的耐温也仅仅达到80度的相对高温，所以使用时要非常小心，千万别图方便把开水倒进去了，否则会迸裂的。

记者 陈春刚 整理

亚麻窗帘和棉麻窗帘有哪些优缺点？

亚麻布是亚麻捻成线然后织成的布，被称为夏天最好的面料之一，手感上粗糙一些，但是有满满的天然味道，所以亚麻窗帘的优点是透光性、散热性好；防静电、防过敏、抑菌、吸湿性好，所以它可以保持干爽；使用寿命长，4-5年都不会出现太大问题。缺点是亚麻

线弹性差，易皱和缩水，因此要是制作窗帘的话一定要注意尺寸问题。

棉麻窗帘。棉麻布是大家选择最多的一种，比较物美价廉，透气，还有吸湿的作用，使用过程中不易发霉，而且柔软。其特点是纹理感强，适合日系风、北欧风等类型的家居。棉麻

窗帘的优点是透光、透气性比较好，抗静电、不起球、自然环保，没有任何化学成分。缺点是不耐晒，洗一次就缩水，对于晾晒和清洗的要求非常高，建议干洗或者手洗并烘干，所以日常的护理会比较复杂，一般建议干洗。

记者 陈春刚 整理

书房书桌怎么选？

书房的书桌对于安全性、功能性等都有一定的要求，所以在选择书房书桌时需要考虑以下几个方面的因素。

安全性。任何东西的安全性都应该是重要的，书桌也不例外。书桌椅的线条应该圆滑流畅。在选购书桌时我们可以晃几下，看看是否松动，如果摇摇欲摆，这样的书桌一

定不要选。

材质。关于木头的家具，一定绕不过实木，但有的实木不一定是最好的，像松木之类的实木，除了环保之外，其性能要比人造板差很多，购买之前要询问好实木的用料。

尺寸。我们在选购的时候要注意书桌的尺寸，购买之前应该计算好预留放置书桌椅的地方，还要确定大概

的尺寸，在我们购买的时候就不会手忙脚乱。

色彩。书桌的颜色一定要跟书房整体风格相协调，不能太过突兀，否则可能会影响我们的学习效率。

一个舒服的学习、办公环境，能大大提升我们的学习效率，有些设计我们在装修之前就应该考虑好。

记者 陈春刚 整理

厨房水槽选单槽还是双槽？

厨房的水槽有单槽也有双槽，两种水槽各有其特点，在选购的时候应该如何考虑呢？

单槽水槽是指只有一个水槽的厨房水槽。其优点有：**1.**容量大，单槽水槽通常比双槽水槽更宽敞，可以容纳更多的物品，适合大型锅具和餐盘；**2.**节省空间，对于小型厨房或台面有限的情况，单槽水槽通常更适合，它们占用的空间较少；**3.**安装简单，由于只有一个槽，安装通常更简单，维护也更容易。其缺点有：**1.**不适合多任务，只有一个槽的水槽不太适合需要同时处理多

项任务（如洗涤和沥干）的情况；**2.**清洗困难，洗涤大型烹饪器皿时可能不太方便，需要更多的空间。

双槽水槽的优点有：**1.**分区使用，双槽水槽有两个槽，可用于同时进行不同任务，如洗涤和沥干，可以提高工作效率；**2.**清洗灵活，一个槽可以用来清洗，另一个用来准备食材或沥水；**3.**适合多人家庭，对于多人家庭，有两个水槽可以更轻松地处理大量餐具。其缺点有：**1.**占用更多空间，由于有两个槽，双槽水槽通常需要更多的台面空间；**2.**安装复杂，双槽水槽的

安装可能较复杂，需要更多的管道连接。双槽水槽在现代厨房中扮演着至关重要的角色，不仅提供了洗涤和准备食材的功能，还影响到整体厨房的美观和实用性。

那么，选择单槽水槽还是双槽水槽取决于您的厨房布局、使用需求和个人喜好，如果您有足够的空间和需要同时处理多项任务，双槽水槽可能更适合您；如果您的厨房空间有限或只需基本的洗涤功能，单槽水槽可能更实用。

记者 殷彤 整理

阳光资讯榜

楼市景观

脚踏实地创未来

栏目咨询热线：029-86287788 86262269



029-63607111 | 西安市未央区北辰大道688号

(李家村立交向北100米路西)



城市人家 装修专家

咨询热线：029-62902777
HTTP://XIAN.CSRJ.COM.CN



关注官方二维码
获取最新资讯

今日资讯

选择书柜需要注意哪些问题？

书柜是家装中不可或缺的一种家具，那在选择时需要注意哪些问题呢？

柜体的承重力要好。书柜因为要长期储存大量书籍，因此柜体的承重力一定要好。除了柜体结构坚固外，板材也非常重要，铝合金板材、高强度蜂窝铝制芯坚固抗压，是一个不错的选择。

材质防潮、防虫。书籍要得到妥善的保护，这就要求书柜能够防潮、防虫。传统的木质板材，会随着气候的变化出现发霉、虫蛀等情况，这会对书籍造成严重破坏，而铝合金板材可以完美规避这一隐患，有效保护书籍。

收纳功能完备齐全。作为书籍的存放空间，书柜的收纳功能一定要强大，可以根据图书的类别及尺寸进行分类收纳，以便于日常阅读。定制书柜可以根据您的藏书情况，进行定制化的设计，从整体格局到每个区域的隔断划分，充分考虑您的使用习惯，为您带来愉快闲适的阅读时光。

外观时尚简约为宜。对于书柜的外观设计，以简约时尚为宜，在色彩的选择上，可以结合摆放空间的墙体、家具的色彩，与空间完美融合。在这一点上，可以选择合适的设计团队进行设计，通过饰面、五金件等细节的变化处理，为书柜带来不一样的风格。

记者 殷彤 整理